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 ( نقاط4  )1عدد تمسيو 

 أمام الإجابات الصّحيحة (x)ضع علامة  - أ

𝔻 ⊂ ℚ                   𝔻 ⊂ ℕ                    𝔻 ⊂ ℤ    

   

 𝑶; 𝑰; 𝑱 معيّها متعامدا .𝑨 −𝟔;−𝟑   و𝑩 −𝟔;𝟑   ّفإى𝑨و𝑩 

   𝑶𝑰           𝑶𝑱         𝑶 :  لـ متهاظستاى بالهسبة

 

 𝑩 =  𝒙 ∈ ℚ,  𝒙 =               إذى 𝟏−

𝑩 =  −𝟏           𝑩 =  −𝟏;𝟏            𝑩 = ∅ 
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 اجب بصواب أو خطأ- ب

و 𝟖عددا صحيحا طبيعيّا  يقبل القسمة على 𝒙إذا كاى  -1     

 𝟏𝟎𝟎في نفس الوقت فإنٌّ مضاعف لـ𝟐𝟓

 عدداى كسسيّاى موجباى لهما نفس البسط أكبريما مو لٌ أكبر مقام-3

إذا كاى -4 شاويتاى متبادلتاى داخليّا مقايستاى-2  
𝒂

𝒃
− عددا كسسيا نسبيّا فإىّ   −
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 ( نقاط3 )2تمسيو عدد 

𝑬:زتّب تصاعديّا عهاصس المجموعة -أ  =  
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;
−𝟑

𝟖
  

 

 

 

 جد عهاصس المجموعتين التّاليتين -ب

F المهتمية لـ د مجموعة الأعدا 𝑬 و أكبر قطعا مو 𝟏والّتي ييّ أصغس أو تساوي
−𝟑

𝟖
 

 

 

Gالمهتمية لـ د مجموعة الأعدا 𝑬 و الّتي قيمتًا المطلقة
𝟖

𝟑
 

 

 

 ( نقاط5 ) 3تمسيو عدد 

                                                                      :       احسب الأعداد التّالية-1

       𝑨 = −
𝟓

𝟐
+

𝟑

𝟒
=  

                                             

                                                                     𝑩 =
−𝟓

𝟑
−  −

𝟕

𝟏𝟓
 = 

 

𝑪 =   
𝟏

𝟒
− 𝟑 −  

𝟏

𝟓
−

𝟕

𝟐
  −  

𝟕

𝟔
−  𝟓+

𝟏

𝟓
  =        

                                                                   

                                                               

 

   

    

w
w

w
.
n

a
j
a
h
n

i
.
t
n

hba20
New Stamp_8

hba20
New Stamp_7



𝑭:   لتكو العبازة- 2 =
𝟒

𝟑
−  𝒛 − 𝒚 −  −

𝟕

𝟒
+  𝒚 − 𝒙       حيح  𝒙و  𝒚 و  𝒛 أعداد كسسيّة  

 .𝑭إختصس العبازة - أ

 
 

𝒛  إذا علمت أىّ 𝑭أحسب-     ب − 𝒙 = −
𝟏

𝟒
  

      

 
 

 

 (نقاط8 ) 4تمسيو عدد

𝑨𝑩𝑪  مجلّح  حيح 𝑨𝑪 = 𝑩𝑨 𝑪و 𝟔 = 𝑩𝑪 𝑨 و 𝟏𝟏𝟎° = 𝟑𝟎°. 

 𝑨𝑩 𝑪أحسب -1

 

 

 𝒐بالهسبة لـ𝑨 مهاظسة  𝑫ثمّ أبو  𝑩𝑪  مهتصف 𝑶عيّو -2

⧵⧵ 𝑨𝑪 بيّو أىّ  - أ  𝑩𝑫   ثمّ أحسب 𝑩𝑫 
 

 
 

 
 

 𝑨𝑩 𝑫و  𝑪𝑩 𝑫أحسب   - ب
 

 

 

 
 

 

 

 

 𝑫𝑬 𝒙أحسب .𝑬 في   𝑩𝑫  الّري يقطع 𝑩𝑨 𝑪 مهصّف الصّاوية   𝑨 𝒙 أبو-3

 

 

 

 
 

𝑫𝑬 𝑭 بحيح 𝑫𝑪 مو 𝑭عيّو الهقطة  -4 = ⧵⧵ 𝑩𝑪  ثمّ بيّو أىّ  𝟑𝟎°  𝑬𝑭 . 
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